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„Nincs itt egyebünk, csak öt kenyerünk meg két halunk.” Máté ev. 14,13-21

Már több mint négy évtizede látható a ’Kincs, ami nincs’ című olasz-amerikai vígjáték, melyet  
bizonyára a legtöbben ismernek, melyben a két főszereplő egy olyan kincs nyomára bukkan, melynek 
valódisága idő közben megkérdőjeleződik.  Mit  ér  az,  ami  a  kezemben van,  amivel  rendelkezem? 
Mindig nagy kérdés! Nem csak a filmvásznon, az életben is! Mit ér a pénzem? Mit ér a munkám? Mit  
ér az erőm? Mit ér az az öt kenyér és két hal, ami ott lapul a kosárban?

Mondhatnánk – a tanítványokkal együtt teljesen jogosan – hogy mindez a körülményektől függ. Ha 
én és a családom akarja megenni, akkor egy jó vacsora. Ha a megszámlálhatatlan sokaságnak kellene 
jól laknia belőle, akkor semmi. Ezért kezdődik ezzel a tanítványok válasza: nincs itt egyéb, csak ez. 
Amim van, az kevés. A feladat, a cél nagyobb. Ugye, ez sem ismeretlen érzés! Amikor az életben 
olyan  ’ellenfelekkel’  találjuk  szembe  magunkat,  akik  hatalmasabbak,  erősebbek  nálunk  és  úgy 
érezzük, hogy a mi eszközeink már nem elég hatékonyak. 

Igen, ilyen helyzet alapvetően, amelyet Jézus hoz a tanítványok elé, amikor felszólítja őket, hogy az 
estébe  hajló  időben  ők  lássák  el  étellel  a  többezres  sokaságot.  Igen,  a  mai  ember  is  kerül  ilyen 
helyzetbe:  vannak  mai  próbatételek,  amikor  azt  érezzük:  nincs  elég.  Amikor  nincs  elég  idő  a 
szeretteinkre  –  lehet,  hogy magunkra  töltöttük,  lehet,  hogy más nagyon fontos  dologra,  de  végül 
elfogyott. Amikor nincs már türelem, elfogy a békesség – éppen amikor a leginkább kellene. Amikor 
elfogy az egészség – amikor nincs elég erő, s nem csak fizikai, sokkal nagyobb hiány, amikor a lelki  
erő nem elég már szembenézni a betegséggel. És a halál is ilyen, amivel szemben mi csak állunk és azt 
mondjuk: nincs semmi ellene. Ami nekem van, az kevés. A feladat jóval nagyobb nálam.

Ezeknél  a  megállapításoknál  nagy  kincs  számunkra,  ha  a  történetnek  nem  mi  vagyunk  a 
főszereplői. Hogy értsük ezt? Ha nem az az összes erő, türelem, remény és tehetség, ami nálunk van, 
mert  önmagában ez  tényleg kevés.  De ebben a  történetben ott  van az  Isten Fia,  aki  a  szükséges 
erőforrással rendelkezik, hogy a hiányt kipótolja. Elkezdi osztani az öt kenyeret és két halat és az nem 
fogy el az 5. embernél, sem az 500-nál, sem az 5000-nél… Ő a főszereplő. A mi történetünk is csak 
így érhet el jó célt, ha az Úr Jézus megjelenik a színen. Ha őt nem felejtjük ki a számításainkból, az  
életünk tervezéséből. Ha a élet-feladatokban, a céljaink felé az ő vezetését és jelenlétét végig kérjük és  
várjuk. Ő erre biztosan nem mond nemet: nem mondja azt, hogy kevés vagy, nem foglalkozom veled. 
Felkarol, erőt ad, kipótolja minden hiányodat isteni hatalmával vezet téged. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés – a mai napon a keresztség sákramentumában részesült Gál Tibor és Gál-Győri Renáta 
két gyermeke: Gál Zoé Szofi és Gál Benett Tibor. Isten áldása legyen a család életén!

2. Nemzeti ünnepünk alkalmai településeinken
Augusztus 20-án 10 órakor Gyúrón a Faluházban lesz ünnepség
Martonvásáron 10 órakor kezdődik az ünnepség az Emlékezés terén
Tordason augusztus 20-án délután 15.30-kor a katolikus templomban történik az ökumenikus kenyér-
szentelés. Várjuk a gyülekezetek tagjait.

3. Alkalmak
Augusztus 19-én kerül megrendezésre a II. Protestáns Sokadalom a budai várban (a református, evan-
gélikus, baptista és metodista egyházak részvételével). Fő helyszínek: Kapisztrán tér, a Bécsi Kapu té-
ri evangélikus templom, Magyar Nemzeti Levéltár (Bécsi Kapu tér)

Augusztus 24-én szombaton 10 órakor a gárdonyi református templomban mutatkoznak be a főbb re-
formátus missziói ágak. Szeretettel várják az érdeklődőket!



Augusztus 25-én vasárnap közös istentiszteletet tartunk Gyúrón 10.30-kor. Az Úr asztalát is megterít-
jük újkenyér ünnepén, valamint konfirmációs évfordulóra várjuk a régebbi évtizedekben Gyúrón kon-
firmáltakat. Az alkalmat szeretetvendégség követi. Azt megelőzően pénteken 18 órakor Martonvásá-
ron, szombaton 18 órakor Gyúrón tartunk úrvacsorai előkészítő istentiszteletet. Szeretettel várjuk a 
gyülekezet tagjait!

4. Presbiteri gyűlés – augusztus 15-re tervezett gyűlésünket létszámhiány miatt újra össze kellett hív-
nunk: augusztus 26-án Gyúrón tartjuk a meghirdetett gyűlést.

5. Házasulandók – Spáda Márió Alexander és Molnár Réka ifjú testvéreink készülnek házasságköté-
sük megáldására a gyúrói templomban augusztus 30. napján. Isten áldását kívánjuk az előkészületekre 
és majdani házasságukra!


